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razodel svoj božji sijaj, tako je v tem tre 
nulku pokazal tudi našo v božji luči po
veličano notranjost. 

A pride trenutek, ko bo lepota krščan
skega življenja zažarela v vsem svojem 
sijaju. V skrivnem razodetju je gledal 
sv. Janez nepregledno množico, ki je nih 
če ni mogel šteti, v belih oblačilih, z zma
goslavnimi palmovimi vejami v rokah, 
ko pojejo radostno, blaženo pesem pred 
božjim prestolom. To je lepota, to je sre
ča, to je večno zmagoslavje krščanskega 
življenja. 

Ali razumeš sedaj, kako je mogla po
doba Kristusa spremenjenega brata Ar
densa tako vzpodbujati h gorečnosti? Ali 
razumeš pred to podobo, čemu vse pre
magovanje in ustavljanje strastem, čemu 
vsa odpoved, čemu beg pred nevarnimi 
priložnostmi, čemu vsa velika, nepresta
na vojska? 

Radi božjega sijaja, ki naj bi sijal v 
tvoji duši! Če na to podobo misliš, ali ti 
bodo tako težki in neznosni življenjski 
križi? Ko so sv. škofa Karpa mučili na 
grmadi, se je smehljal. Vprašali so ga, 
zakaj se smeji. Odgovoril je: »Videl sem 
Gospodovo veličastvo in se veselim.« Glej 
tudi ti Gospodovo veličastvo, zavedaj se, 
da naj bo to veličastvo razlito tudi nad 
teboj, zavedaj se, da z vsakim križem, ki 
ga voljno trpiš, prideneš žarek temu ve
ličastvu in lažje boš trpel. 

V začetku postnega časa nam kaže Cer
kev Kristusa spremenjenega. Velik opo
min je to, kaj naj se sedaj v pustu zgodi 
v naši duši, da zašije v njej sijaj Kristu
sov. Ravno v istem času, ko se je Kristus 
(spremenil na gori, so dol v nižini pripe
ljali k apostolom obsedenega fanta, ki ga 
je mučil temni duh. Da, to dvoje je usoda 
človeške duše: ali sijaj Kristusov, ali te
ma iz nižin. Kaj naj bo usoda tvoje? 

Slovesno obhajan je šestletnice krona
nja papeža Pija XI. Dne 12. februarja so 
po vsem katoliškem svetu zelo slovesno 
obhajali spomin, kar je bil sedanji papež 
pred šestimi leti kronan za poglavarja 
vse katoliške Cerkve. Posebno slovesno 
so to obletnico obhajali v Rimu in pa v 
glavnih mestih raznih držav, n. pr. v Pa
rizu, Berlinu, Varšavi, Pragi in Dunaju. 
Zelo so se pri tej proslavi odlikovali tudi 
Hrvatje, ki so imeli po vseh večjih kra
jih svečane službe božje in pa tudi izven 
cerkvene slavnostne prireditve. Vse te 
dokazuje, kako spoštovanje in ljubezer 
uživa papež Pij XI., ki se toliko trudi, da 
bi bil mir Kristusov v kraljestvu Kristu
sovem, da bi bil mir, ki ga svet tako po
trebuje! 

Delo katoliške Cerkve za pomirjenj< 
narodov. Kakor katoliška Cerkev dela n: 
to, da bi se pomirili med seboj razni sta
novi, tako si tudi v zadnjih časih na vse 
moč prizadeva, da bi se zopet sprijaznil 
in pomirili vsaj sosedni katoliški narodi 
katere je razdvojila svetovna vojska. Ve
liko se dela za spravo med nemškimi ir 
francoskimi katoličani. Zadnje leto sku
šajo upostaviti prijateljsko razmerje tud 
med Nemci in Poljaki. Meseca septembri 
so imeli posebno zborovanje, na kateren 
so se posvetovali, kako to doseči. Me< 
drugimi so na tem zborovanju sklenili 
da hočejo eden mesec darovati vse molit 
ve, vse sv. maše in vsa sv. obhajila v ti 
namen. Zadnji mesec pa je obiskal polj 

ski kardinal Hlond nemške škofe, da bi 
zopet navezal prijateljske odnošaje. 

Katoliška Cerkev v Indiji. V Indiji ka
toliška Cerkev veselo napreduje. Veliko 
zaslugo za to imajo pred vsem katoliške 
šole, ki jih vzdržujejo pred vsem jezuit
ski misijonarji in katere obiskujejo pred 
vsem fantje iz imenitnejših indijskih 
družin. V zadnjem času je papež za In
dijo imenoval dva škofa domačina, kar 
bo razširjenje katoliške vere v Indiji go
tovo še bolj pospešilo. To je sedaj tretji 
veliki narod v Aziji, ki že ima škofe do
mačine. Leta 1926 so jih dobili Kitajci, 
lani je bil v Rimu posvečen prvi japonski 
škof in letos prva dva indijska. Tako iz
vršuje katoliška Cerkev veliko povelje 
Kristusovo: Pojdite in učite vse narode! 


